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Pöytäkirjan tarkastajat:

Yhtenäiskoulun johtokunta   29.08.2019

Aika 29.08.2019 klo 16:00 - 16:47

Paikka Yhtenäiskoulu
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37

28 Lukion toiminnan ja markkinoinnin edistäminen ja
kehittäminen 

38

29 Yhtenäiskoulun tila-asiat 39

30 Muut asiat 40

31 Seuraava kokous 41



Kuhmoisten kunta Pöytäkirja 3/2019 30

Pöytäkirjan tarkastajat:

Osallistujat

Nimi Tehtävä Lisätiedot

Läsnä Pitkäniemi Mira puheenjohtaja
Hattunen Kati varapj.
Malin Kimmo jäsen
Liehu Markku jäsen
Marttila Sanna jäsen
Aarroskari Marko jäsen
Säynätjoki  Ilkka siv.ltk pj
Korvenranta Arja siv.ltk.ed.
Hämäläinen  Tiina pöytäk.pitäjä
Nupponen Juha esittelijä
Aittolahti Jari varajäsen

Poissa Aittolahti Lea jäsen
Liehu  Petri jäsen
Kuikka  Marjo stj.

Käsitellyt asiat
 § 22 - 31

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin.

Allekirjoitukset

 Mira Pitkäniemi Tiina Hämäläinen
 puheenjohtaja pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirjan tarkastus
  Kuhmoisissa 4.9.2019

  Marko Aarroskari  Sanna Marttila
  pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja

Pöytäkirja yleisesti nähtävillä

06.09.2019 kunnan internetsivuilla
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Pöytäkirjan tarkastajat:
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Yhtenäiskoulun johtokunta § 22 29.08.2019

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Johtok § 22 Ehdotus: Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
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Yhtenäiskoulun johtokunta § 23 29.08.2019

Pöytäkirjan tarkastajat:

Pöytäkirjan tarkastajien valinta

Johtok § 23 Ehdotus: Johtokunta valitsee tämän kokouksen
pöytäkirjantarkastajat.

Päätös: Kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Marko Aarroskari
ja Sanna Marttila.
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Yhtenäiskoulun johtokunta § 24 29.08.2019

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kokouksen työjärjestys

Johtok § 24 Hallintosäännön 16 luvun 15 §:n mukaan asiat käsitellään esi tys lis-
tan mukaisessa järjestyksessä, jollei toimielin toisin päätä. Hal lin to-
sään nön 16 luvun 16 §:n mukaan toimielin voi esittelijän eh do tuk-
ses ta tai jäsenen ehdotuksesta, jota on kannatettu, ottaa enem mis-
tö pää tök sel lä käsiteltäväksi asian, jota ei ole mainittu ko kous kut sus-
sa.

Ehdotus: Johtokunta hyväksyy esityslistan kokouksen työjärjestyk-
 seksi.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
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Yhtenäiskoulun johtokunta § 25 29.08.2019

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kodin ja koulun välinen yhteistyö

Johtok § 25 Valmistelija: yhtenäiskoulun rehtori, puh 040 561 8210

 Jollei toisin ole säädetty taikka tässä johtosäännössä määrätty, joh-
to kun ta: 1. suunnittelee kodin ja koulun välistä toimintaa; 2. edistää
kou lun kasvatuksen ja opetuksen kehittämistä; 3. edistää ja kehittää
lu kion toimintaa ja markkinointia; 4. suunnittelee koulun sisäistä yh-
teis työ tä, työrauhan ylläpitämistä ja koulukiusaamisen ehkäisyä; 5.
vah vis taa koulun järjestyssäännöt sekä 6. osallistuu si vis tys lau ta-
kun nas sa käsiteltävien koulua koskevien asioiden valmisteluun te ke-
mäl lä esityksiä ja aloitteita, antamalla lausuntoja ja toimimalla tar vit-
taes sa kokouksessa asiantuntijana.

   Oppilaitoksen opiskeluhuollon suunnittelusta, kehittämisestä, to teut-
ta mi ses ta ja arvioinnista vastaa monialainen oppilaitoskohtainen
opis ke lu huol to ryh mä. Oppilaitoskohtaista opiskeluhuoltoryhmää joh-
taa koulutuksen järjestäjän nimeämä edustaja. Muilta osin kou lu tuk-
sen järjestäjä päättää yhteistyössä opis ke lu huol lon palveluja tuot ta-
vien tahojen kanssa tarkemmin opis ke lu huol to ryh mien ko koon pa-
nos ta, tehtävistä ja toimintatavoista. Opis ke lu huol to ryh mät voivat
tar vit taes sa kuulla asiantuntijoita. (Oppilas- ja opis ke li ja huol to la ki 14
§ 2 - 3 mom)

   Yhtenäiskoulun yhteisölliseen oppilashuoltoryhmään kuuluvat tällä
het kel lä kou lu psy ko lo gi, koulukuraattori, kouluterveydenhoitaja, kou-
lu lää kä ri, op pi laan-/opin to-oh jaa ja, nuoriso-ohjaaja, oppilaskunnan
edus ta ja, va ra reh to ri ja rehtori. Kodin ja koulun välisen yhteistyön
kan nal ta op pi las huol to ryh mä katsoo tärkeäksi huoltajien edustajan
mu kaan saa mi sen.

Ehdotus: Johtokunta tekee sivistyslautakunnalle esityksen huoltajien
edus ta jas ta Kuhmoisten yh te näis kou lun yhteisölliseen op pi las huol-
to ryh mään.

 Johtokunta keskustelee kodin ja koulun välisestä yhteistyöstä.

Päätös: Johtokunta keskusteli lukuvuoden alkamisesta sekä 28.8.
pidetystä kotiväenillasta. Ehdotuksen mukaan sivistyslautakunnalle
esitetään yhtenäiskoulun yhteisölliseen oppilashuoltoryhmään
edustajaksi Marko Aarroskaria ja varalle Mira Pitkäniemeä.
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Yhtenäiskoulun johtokunta § 26 29.08.2019

Pöytäkirjan tarkastajat:

Koulun kasvatuksen ja opetuksen kehittäminen

Johtok § 26 Valmistelija: yhtenäiskoulun rehtori, puh 040 561 8210

 Jollei toisin ole säädetty taikka tässä johtosäännössä määrätty, joh-
to kun ta: 1. suunnittelee kodin ja koulun välistä toimintaa; 2. edistää
kou lun kasvatuksen ja opetuksen kehittämistä; 3. edistää ja kehittää
lu kion toimintaa ja markkinointia; 4. suunnittelee koulun sisäistä yh-
teis työ tä, työrauhan ylläpitämistä ja koulukiusaamisen ehkäisyä; 5.
vah vis taa koulun järjestyssäännöt sekä 6. osallistuu si vis tys lau ta-
kun nas sa käsiteltävien koulua koskevien asioiden valmisteluun te ke-
mäl lä esityksiä ja aloitteita, antamalla lausuntoja ja toimimalla tar vit-
taes sa kokouksessa asiantuntijana.

Ehdotus: Johtokunta keskustelee koulun kasvatuksen ja opetuksen
kehittämisestä.

Päätös: Rehtori esitteli johtokunnalle lukuvuodelle 2019 – 2020
valitut lukuvuositavoitteet, joista painotettava kokonaisuus on
ihmisyys, sivistys, tasa-arvo ja demokratia. Kehittämistavoitteina
jatkuvat oppilaiden osallistaminen koulun arjen toimintaan,
yhteisöllisyyden lisääminen sekä uuden opetussuunnitelman
mukaiset arviointiasiat.
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Yhtenäiskoulun johtokunta § 27 29.08.2019

Pöytäkirjan tarkastajat:

Koulun sisäisen yhteistyön suunnittelu, työrauhan ylläpitäminen ja koulukiusaamisen
ehkäisy

Johtok § 27 Valmistelija: yhtenäiskoulun rehtori, puh 040 561 8210

 Jollei toisin ole säädetty taikka tässä johtosäännössä määrätty, joh-
to kun ta: 1. suunnittelee kodin ja koulun välistä toimintaa; 2. edistää
kou lun kasvatuksen ja opetuksen kehittämistä; 3. edistää ja kehittää
lu kion toimintaa ja markkinointia; 4. suunnittelee koulun sisäistä yh-
teis työ tä, työrauhan ylläpitämistä ja koulukiusaamisen ehkäisyä; 5.
vah vis taa koulun järjestyssäännöt sekä 6. osallistuu si vis tys lau ta-
kun nas sa käsiteltävien koulua koskevien asioiden valmisteluun te ke-
mäl lä esityksiä ja aloitteita, antamalla lausuntoja ja toimimalla tar vit-
taes sa kokouksessa asiantuntijana.

Ehdotus: Johtokunta keskustelee ja suunnittelee koulun sisäiseen
yh teis työ hön, työrauhan ylläpitämiseen sekä koulukiusaamisen eh-
käi se mi seen liittyvistä asioista.

Päätös: Rehtori kertoi asioiden olevan hyvällä mallilla
koulukiusaamisen suhteen. Tarvittaessa asioihin puututaan nopeasti
ja yhteistyössä oikean viranomaisen kanssa.
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Yhtenäiskoulun johtokunta § 28 29.08.2019

Pöytäkirjan tarkastajat:

Lukion toiminnan ja markkinoinnin edistäminen ja kehittäminen

Johtok § 28 Valmistelija: yhtenäiskoulun rehtori, puh 040 561 8210

 Jollei toisin ole säädetty taikka tässä johtosäännössä määrätty, joh-
to kun ta: 1. suunnittelee kodin ja koulun välistä toimintaa; 2. edistää
kou lun kasvatuksen ja opetuksen kehittämistä; 3. edistää ja kehittää
lu kion toimintaa ja markkinointia; 4. suunnittelee koulun sisäistä yh-
teis työ tä, työrauhan ylläpitämistä ja koulukiusaamisen ehkäisyä; 5.
vah vis taa koulun järjestyssäännöt sekä 6. osallistuu si vis tys lau ta-
kun nas sa käsiteltävien koulua koskevien asioiden valmisteluun te ke-
mäl lä esityksiä ja aloitteita, antamalla lausuntoja ja toimimalla tar vit-
taes sa kokouksessa asiantuntijana.

 Lukio-opinnot aloitti elokuussa 2019 kahdeksan opiskelijaa, joista
kolme ratsastuslinjalla. Peruskoulunsa ensi keväänä päättävä
ikäluokka on pieni, ja tavoitteena onkin saada lisää opiskelijoita
muilta paikkakunnilta.

Ehdotus: Johtokunta keskustelee lukion toiminnan ja markkinoinnin
edis tä mi ses tä ja kehittämisestä.

Päätös: Yhtenäiskoulun lukion markkinointitiimi kokoontuu
syyskuussa. Johtokunta keskusteli erilaisista mahdollisuuksista,
joiden avulla opiskelijamäärän kasvua saataisiin aikaan tulevina
vuosina.
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Yhtenäiskoulun johtokunta § 29 29.08.2019

Pöytäkirjan tarkastajat:

Yhtenäiskoulun tila-asiat

Johtok § 29 Ehdotus: Rehtori ja sivistystoimenjohtaja kertovat koulun
tila-asioiden tämänhetkisestä tilanteesta.

Päätös:
- parakit on saatu käyttöön ja neljän opettajan opetus on siirretty
parakkien luokkiin
- kotitalousopetus on takaisin A-talon kotitalousluokassa
- uuden koulurakentamisen vaiheista maaperän pohjatutkimukset ja
hankesuunnitelman tarjouskilpailutus ovat menossa
- kuluva lukuvuosi kuluu suunnittelu- ja kilpailutustyössä
- lukuvuoden päätyttyä alkaa vanhan salin purkutyöt
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Yhtenäiskoulun johtokunta § 30 29.08.2019

Pöytäkirjan tarkastajat:

Muut asiat

Johtok § 30
- välipalan uudistuneeseen maksukäytäntöön on oltu tyytyväisiä
- lukion OPS uudistuu, marraskuussa 2019 julkaistaan
LOPS-perusteet ja varsinainen ops-työ toteutetaan pienten lukioiden
yhteistyönä
- uusi sivistystoimenjohtaja valitaan syyskuussa ja hän on
aloittamassa 1.10.2019
- Vesuri-rahoitusta on käytettävissä esim. ulkoliikuntalaitteisiin, jotka
palvelevat kaikkia kuntalaisia
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Yhtenäiskoulun johtokunta § 31 29.08.2019

Pöytäkirjan tarkastajat:

Seuraava kokous

Johtok § 31
Ehdotus: Johtokunta päättää seuraavan kokouksen ajankohdan.

Päätös: Seuraavan kokouksen ajankohta päätetään myöhemmin.
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Pöytäkirjan tarkastajat:

Oikaisuvaatimusohjeet ja valitusosoitus

Pöytäkirjaan liitetään kuntalain 11 luvun mukainen valitusosoitus ja muutoksenhakukielto.

Muutoksenhakukiellot ja kieltojen perusteet

Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 91 §:n mukaan oikaisuvaatimusta eikä
kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa.

Pykälät:

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 89 §:n 1 mom. mukaan kirjallinen oikaisuvaatimus,
seuraaviin päätöksiin ei saa hakea muutosta valittamalla.

Pykälät:

Hallintolainkäyttölain 5 §:n / muun lainsäädännön mukaan seuraaviin päätöksiin ei saa hakea
muutosta valittamalla.

Pykälät ja valituskieltojen perusteet:

Oikaisuvaatimusohjeet

Oikaisuvaatimusviranomainen ja -aika

Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen.
Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään, osoite ja postiosoite

Kuhmoisten kunnan yhtenäiskoulun johtokunta
Länkipohjantie 64
17800 Kuhmoinen

Pykälät:

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.

Oikaisuvaatimuksen sisältö

Oikaisuvaatimuksesta on käytävä ilmi vaatimus perusteineen ja se on tekijän allekirjoitettava.


